

Абсолютные краевые чемпионки

Автор: Пресс-служба СтГАУ

27 октября в 10:50



Студентки экономического факультета Аграрного университета стали пятикратными чемпионками Ставропольского края по чир спорту и черлидингу в номинации чир-фристайл-двойки.

В городском спортивном комплексе «Русь» 21 октября прошёл открытый чемпионат и первенство Ставропольского края по чир спорту и черлидингу. Команда Ставропольского государственного аграрного университета выступала в номинации чир-фристайл двойки.

По результатам соревнований победное 1-е место и звание абсолютных чемпионок Ставропольского края по чир спорту и черлидингу завоевали третьекурсница Виктория Савенкова и магистрант Вероника Серикова! А две второкурсницы СтГАУ Виктория Русина и Дарья Ткаченко поднялись на серебряный пьедестал!

Интересно отметить, что и обе абсолютные победительницы, и призёры чир-фристайла успешно учатся на одном факультете аграрного вуза – экономическом. Тренер команды Ставропольского ГАУ – известная, очень спортивная студентка Вероника Серикова. Так что спорт, точные науки, творчество, молодость, университетская дружба, упорство и стремление победить, оказывается, вполне совместимы. С победой, девочки!